

我市高考各项准备工作基本就绪

1778个考场恭候全市57581位考生

信阳消息(记者 马迎春)一年一度的高考即将来临。记者昨日从教育部门了解到,我市高考各项准备工作已基本就绪。1778个考场恭候全市57581位考生。

记者从市招办了解到,今年,全市参加高校招生报名总人数57581人,考生人数较去年增加1622人,共有9个考区,51个考点,1778个考场,全市直接参与高考的主考、监考及考务工作人员需要近万人,道路交通管制需要调配干警近千人,运送师生、试卷等所用车辆需2000多辆。全部使用标准化考点,监考实行考场监考与视频监控相结合。同时,对考生进入考点、考场实行身份验证和指纹比对,更值得一提的是,本次高考首次实行“无声入场”。

为确保高考顺利进行,我市已于5月20日召开了2016年全市普通

高校招生考试安全暨考务工作会议,就考试管理、考风考纪、后勤保障等方面的工作作出部署。

安全保密仍是今年我市高考的生命线。考试前夕,市招办会同保密部门逐县检查验收试卷保密室,确保条件达标和使用期间24小时运行正常。要严格试卷保密室硬件建设,对试卷保密室和试卷运送、保管等过程的安全措施逐点逐项排查,发现问题或隐患,要立即整改到位,保证设施完好;所有考场继续实行三人监考,其中有一名监考来自外县,要统一配备电子挂钟和考试文具,考生不得自带文具,也不能将配备的文具带出考场。考生进入考场,要按照准考证、身份证比对、金属探测仪“无声入场”检查、身份验证终端验证的要求,不得存在疏漏环节。

市招办要求各县区、各考点要把

好考务人员选聘关,对监考员的选聘必须坚持条件,过去犯过错误的老师不能用,高三任课老师不得参加监考,有子女参加高考的老师必须回避。同时,所有考点考场实行封闭管理,考生和工作人员凭证出入,进入考点大门必须经过公安和学校保卫人员验证。领导视察,一般不进入考场。记者采访,不得进入考场。凡进出考场的人员,监考员都要在考场记录上写明情况。

为确保广大考生顺利参加考试,我市教育部门配合公安、卫生、电力、通信、交通等部门,对考点、考务人员和考生集中居住地及周边场所进行了全面的安全和食品卫生检查,及时消除各类隐患,确保师生安全,确保电力、通信、交通保障有力,行动通畅;配合环保、执法部门,对考点及师生食宿点的噪声进行检查,给考生休息创造一个安静、舒适的优良环境。

我的车号我做主

我市机动车号牌可网上预选啦

信阳消息(记者 王洋)为爱车选号牌又将多一种选择。昨日,记者从市公安局交警支队获悉,我市互联网预选机动车号牌已经开通。新添了爱车的市民,今后可在河南省公安厅交通安全综合服务管理平台注册用户并登录平台为自己的新车预选号牌了。

据了解,从5月31日起,我市新的小型客车可以进行互联网预选机动车号牌。市民首先要在河南省公安厅交通安全综合服务管理平台进行注册,也可直接携带身份证到交警窗口办理面签注册。登录平台后,即可通过点击“预选机动车号牌”项进行业务办理。据悉,我市统一号段为豫S!!@!!(!代表数字,@代表字母)。

值得注意的是,用户机选不得超过10次,自编自选验证不得超过20次,一次选好时间不超过60分钟。预选号牌成功后,需在有效期内到市交警支队车管所“互联网选号确认处”窗口,凭自行打印的“选号凭证”或出示手机短信办理互联网选号确认。预选成功逾期未办理确认或提供虚假证明的,系统将自动取消预选车号,并将该用户纳入“黑名单”,2年内不能办理互联网车驾管业务。市公安局交警支队工作人员也提醒市民,互联网选号全程不收费,自己在家用电脑或手机(下载12123APP)均可操作,市民请勿听信非法中介谎言。

提高险情处理能力

信阳东车站派出所协同车站消防组织安全演练

信阳消息(首席记者 韩蕾)5月30日下午3时40分,随着一阵刺耳的警铃声响起,信阳东站一层候车厅永和豆浆店内的工作人员和旅客在疏散人员的指导下,用手巾捂住口鼻,迅速按照正确的逃生方法和路线,安全有序地疏散到广场安全地带,不到1分钟,全体人员疏散完毕。

为进一步强化人民群众消防安全意识,提高消防安全素质,安全防范与自救能力,5月30日下午,信阳东车站派出所与信阳东站组织民警及内部单位职工联合高新区消防大队在站前广场开展2016年消防知识讲座和演练。在消防知识讲解中,消防战士详细地解释了消防器材的使用方法,以及如何选择相应灭火器进行正确扑救的消防知识,并且指导现场人员进行了灭火器的使用。演练模拟场景为信阳东站一商店内突发大火,警情发生后,车站派出所当即启动火灾应急预案,紧急疏散候车旅客,并就近求助高新区消防大队。消防官兵第一时间迅速赶到现场,与车站派出所民警共同协作,控制现场火



演练现场

情,并最终将大火扑灭。

“今天我们邀请消防战士来信阳东站进行消防演练,目的就是增强职工的消防意识,让大家意识到消防人

人有责,提高车站工作人员在遇到险情时的处理能力,并且在遇到险情时有能力保护旅客,及时疏散旅客。”信阳东车站派出所副所长何军说道。

质量引领金融巨轮创新远航

中国平安荣膺深圳“市长质量奖”唯一大奖

书记、副总经理陈克祥颁发了“市长质量奖”大奖的奖杯。陈克祥在会上表示,平安将继续坚定贯彻质量发展理念,推动“综合金融+”和“互联网+”的发展战略,通过不断优化金融服务方式和产品,提供最佳的金融服务体验,更好地服务于实体经济。据悉,平安集团持续推动

“一个客户,一个账户,多个产品,一站式服务”的金融工程,坚持“专业,让生活更简单”的服务理念,以专业为客户提供简单、便捷的服务,致力于提升客户体验,为客户创造更大的价值。

此外,平安不断优化提供服务的方式,打造全新平台;借助数据分析等手段,更精准

地洞察客户需求;凭借互联网思维,开发新形态产品。在互联网金融的探索之路上,平安不断朝着既定目标打造全新互联网金融生活平台,不断推出创新互联网金融产品。陆金所已成为全球交易规模最大的线上金融资产交易平台,平安普惠通过“模式创新、业务创新、体验创新”全

方位创新,正不断重新定义消费金融行业标准,成为我国最大的消费金融互联网平台。

据了解,“深圳市市长质量奖”是深圳市政府设立的全市最高质量荣誉,授予在推动全市经济、社会、城市、文化、生态发展和政府服务质量提升上成绩突出、具有显著示范作用、对深圳质量建设作出积极贡献的企事业单位、社会组织及其他组织。在2015年度的评比中,华为、大亚湾核电、大疆等11家单位分获“市长质量奖”其他奖项。

(戴子翔)

5月25日,深圳市质量大会召开,代表深圳质量最高荣誉的2015年度“市长质量奖”同时揭晓,中国平安保险(集团)股份有限公司(以下简称“平安集团”、“平安”)凭借卓越的质量管理体系、高标准的客户服务、独具竞争力的金融创新以及可持续的业务增长,荣膺“市长质量奖”唯一大奖,并获得深圳市政府颁发的200万最高奖励基金,成为深圳质量的标杆企业。

国家质检总局副局长梅克保、深圳市市长许勤出席了大会,许勤向平安集团党委